

Российская Федерация ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ Республики Хакасия Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖРКІ ЧÖБІ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О Законе Республики Хакасия «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «О конституционной комиссии Республики Хакасия»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять Закон Республики Хакасия «О внесении изменений в Закон Республики Хакасия «О конституционной комиссии Республики Хакасия».
- 2. Направить указанный Закон Республики Хакасия Главе Республики Хакасия Председателю Правительства Республики Хакасия для подписания и обнародования.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

